

薛城鼓励企业打造品牌

报纸上做广告,政府给贴钱

本报枣庄10月17日讯(记者 杨兵三) 17日,记者从薛城区工商局了解到,为了鼓励中小微企业发展,打造品牌企业。2013年薛城区再度拿出500万元,对利用媒体进行品牌宣传的企业,按其广告支出给予一定补助。

据了解,薛城区对于帮助企业创建品牌和名牌方面做出了较为明确的规定,近年来大力面向企业开展商标知识宣传,

培养企业负责人的商标意识。同时帮助企业完善商标管理制度,并对有潜力的商标实施重点培育,争创山东省著名商标和中国驰名商标。

记者了解到,薛城区工商局建立了帮助企业完善商标注册、使用、许可、转让、质押、投资、侵权处理等方面的管理制度,依法保护自主创新成果,对于侵犯注册商标专用权的行为严厉查处,

将商标战略实施工作列入政府目标任务,纳入考核机制。到2015年,薛城区将力争实现中国驰名商标零的突破,获得地理标志证明商标1件、省著名商标10件以上。

记者另外了解到,薛城区还将鼓励企业运用电子商务、网络等现代化营销手段,对企业参加省、市组织的展销会、博览会等境内外市场开拓活动给予补

助。薛城区财政已经连续三年每年安排500万元,设立企业营销专项补助资金,针对重点企业及成长性较好的企业在央视1套、2套、4套,山东卫视频道、境外知名频道、国内外知名网站、大众日报、齐鲁晚报等国内重点报刊进行品牌宣传的,按其广告费支出给予一定补助。鼓励区内企业联合打包在新闻媒体进行品牌宣传。

沉迷手机游戏 学生伤眼伤神

本报枣庄10月17日讯(记者 杨霄) 最近家住市中区的王女士非常苦恼,自己刚刚上初中的儿子患上了近视眼,而孩子对手机游戏的迷恋便是罪魁祸首。中学生该不该使用手机?无论是家长还是学校都为此发了愁。

王女士告诉记者,今年暑假期间儿子向她索要智能手机。耐不住孩子的软磨硬泡,王女士和先生一起给孩子挑选了一部智能手机。可是,买了之后王女士就后悔了。“他每天都会把手机带在身上,无论是吃饭还是做作业,都在玩手机。”王女士说,孩子不是听歌就是看小说,通常很晚才睡觉。开学后,儿子说眼睛看不清黑板,一检查发现近视达到一百多度。

记者在采访中了解到,大多中学生甚至部分小学生都有手机。而如何对孩子玩手机进行控制,成为困扰很多家长的一个难题。“要是没有手机,孩子会觉得和同学没有共同语言,现在这个社会需要多联系。”市民刘女士说,她觉得有手机是一种便利,但是家长们要适时进行引导。

“虽然手机默许使用,但是课堂上绝对严禁使用手机。”枣庄十六中的一位老师表示,起初学校也严禁学生使用手机,但智能手机越来越普及,学校也是禁不住的,现在没有手机的中学生太少了。



一个市区内的公交站台风格却有多样。 本报记者 杨霄 摄

四条路上公交站台各不同

公交公司:凸显道路的特色

本报枣庄10月17日讯(记者 杨霄) 为了迎接省级卫生城市复审,最近枣庄市道路及城市面貌焕然一新,可以看到多条道路上建设了不同造型的公交站台,对此也有市民提出了疑问:站台模样为啥不统一呢?

“现在枣庄在迎接创城,各处弄得都很好,可公交站台为什么都不一样呢?”家住市中区的市民李先生说,君山路上的暗红色的,振兴路上是黄色的,这样材质样式都不一样,为什么没有统一样式呢?一位正在青檀路等车的市

民告诉记者,颜色不一样比较有特色,但是最好外形能弄得差不多,这样显得比较规范。不过也有市民表示很欣赏这样的设计,表示多种造型的设计让公交站台这一城市中比较重要的基础设施显得很有设计感。随后,记者咨询了枣庄市

公交总公司,工作人员告诉记者每条道路上的公交站台都是不一样的,但是同一道路上的公交站台都是同一模样,是按照道路的具体情况设计的。这也是按照相关规定标准做的设置,让不同的道路上的站台能凸显每条道路的特色。

伪造驾驶证 男子被拘留

本报枣庄10月17日讯(记者 袁鹏 通讯员 王涛) 10月16日,峰城警方拘留了一名使用伪造机动车驾驶证的男子。这名仅有二十岁的男子11日驾驶轻型货车时受到警方检查,他年纪不大却有一张十分“苍老”的驾驶证,这引起了警方的怀疑。

10月11日,峰城交警大队民警在辖区承水路巡逻执勤时,发现一辆车牌号为鲁DF5***的轻型厢式货车行迹可疑,上前查询时,发现货车驾驶人赵某某非常年轻,今年只有二十岁。不过他持有的驾驶证看起来却十分老旧,而且所持有的驾驶证有伪造嫌疑。

警方遂将赵某某的车辆及相关证件暂扣,通知其到交警大队违法处理室处理。执勤民警回到大队后,通过网上查对,确定赵某某所持驾驶证系伪造。10月16日,赵某某来交警大队违法处理室处理此事时,大队民警依法给予其行政拘留5天、罚款3000元的处罚。

三车相撞两人被压拖拉机下

巧遇出警归来消防员获救

本报枣庄10月17日讯(记者 袁鹏 通讯员 马灵艳) 10月15日,三辆车在峰城发生碰撞事故,导致两人被困在装满水泥块的拖拉机下。恰巧此时一队刚完成灭火任务的消防员路过,立刻展开徒手营救,终于将受困二人救出。

镇甘沟东路段,行经此处的一辆轿车与一辆面包车和一辆拖拉机车发生连环交通事故。结果造成拖拉机侧翻,两人被困在了满载水泥砖块的拖拉机车下。

而刚巧此时峰城消防大队的一队消防官兵在出警完成灭火任务后从此处路过,在了解

了现场情况后消防队员们也加入了救援之中。由于现场缺乏救援器械,消防队员们用双手一块一块将阻碍救人的水泥块搬开。随后被拖拉机卡住右脚的男子首先被成功救出。

另一名受困人员为女性,由于由于其腿部被压在车胎下,给救援带来困难。为缓解女

子的紧张情绪,保持其意识清醒,一名消防员趴在地下与被困女子交流,鼓励她一定能渡过难关。其他官兵则加速快救援脚步,找来千斤顶将拖拉机车厢顶起,将压在被困人员身上的轮胎拆卸掉,并用担架将其抬出。随后两名伤者被送往附近医院接受救治。

一辈子婚介

188 632 77778

188 632 77779

21岁,女,教师,1.62,未婚

33岁,女,会计,1.60,未婚

36岁,女,务农,1.62,离异找男方

44岁,女,经商,离异,婉约柔美

28岁,女,优秀,未婚1.66,苗条

35岁,女,营业员,1.62,短婚未育

38岁,女,公务员,离异一女,房车俱备

51岁,女,打工,子女已结婚

22岁,男,铝合金,1.69,未婚

30岁,男,会计师,本科

36岁,男,幼师,1.74,建筑师

53岁,男,养殖,1.71,回迁房两套

28岁,男,汽修,有房

35岁,男,事业单位,有房

44岁,男,公务员,1.83,孩子在国外

66岁,男,厨师,1.70,经济条件好

★男会员44岁,1米83,县区政府工作,同时经商多年,车房多套,可在女方城市购房,勤奋进取不烟酒,擅长烹饪体贴人,身体健康,独生女在国外,寻43岁以下温柔贤惠女士。
★女会员26岁,1米67,未婚,漂亮,本科,滕州工业园工作,寻29岁以下优秀男。
★男会员,25岁,1米76,大专,老家官桥在滕州维多利亚港湾有房100平米,寻25岁以下女士,城市,农村均可。
★女会员,36岁,1米63,教师,漂亮有车有房,离异不带孩子,寻45岁以下优秀男士。

加盟招商《一辈子婚介》在国家工商总局商标局注册,诚征枣庄五区一市加盟商,一辈子婚介公司总部为加盟商提供强大广告支持,短信发送服务,并提供加盟商所在地会员资料,新会员报名费由加盟商收取。加盟联系电话:188 632 77779

济宁地区征婚报名电话

152 75 75 7576

152 75 75 7577